

男童被挖眼案嫌犯确定为其伯母

山西汾西“8·24”恶性伤害儿童案告破，嫌犯已跳井自杀

记者昨晚从山西省临汾警方获悉，山西汾西“8·24”恶性伤害儿童案件告破，犯罪嫌疑人为受害男童郭某的伯母张会英。张会英已于8月30日在自家院内跳井自杀。

嫌犯最终确定为其伯母

2013年8月24日下午19时许，山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件，一名正在家门口玩耍的6岁男童郭某被犯罪嫌疑人带至野外，对其双眼实施了严重伤害。

案发后，公安部高度重视，立即派出专家组赴案发地指导案侦工作，山西警方组成专案组全力侦破。现已查明，犯罪嫌疑人为受害男童郭某的伯母张会英(女，1972年3月21日出生，系山西省汾西县对竹镇乔家庄人，生前在汾西县永安镇某养殖场打工)，该犯罪嫌疑人已于8月30日在自家院内跳井自杀。

经专案组深入调查走访，现场勘查，并经DNA检验，在犯罪嫌疑人张会英的衣服上，多处检验出受害男童郭某的血迹。

警方综合侦查调查和刑事技术DNA检验结果认定，张会英系该案犯罪嫌疑人。

家人称孩子不认识伯母

昨日，男童母亲王文丽在医院告诉记者，如果凶手是孩子伯母，她想不通伯母为何如此。她能想到的家庭矛盾是，前年孩子的爷爷患脑梗塞瘫痪在床，三家(男童父亲郭志平有一个哥哥，一个姐姐)轮换照料，每家照料四个月，今年4月轮到郭志平，那时郭志平开翻斗车拉石头车辆侧翻摔伤脚跟，“他不能出去干活儿，就和他姐姐商量，我们照顾一年老人，另外两家出钱。刚开始说一年一万元，她(张会英)不同意，后来说成八千，再后来是五千。他(郭志平)姐姐看我们不容易，到出事前给了一千五了，她(张会英)家一分钱没

给。我家之前借了她(张会英)家3000元，抵了，只剩2000元。我家开的那个麻将室每月可挣2000元左右，能顾住我们生活，就说不给算了。我没向她(张会英)要过钱，也没和她吵过”。

郭志平告诉记者，上述照顾的矛盾不至于引发孩子伯母下如此毒手。“我想她是不是犯病了，不由她了。”王文丽说。

据了解，男童伯父伯母曾在汾西县太阳山养鸡场打工，租住在永安镇店头村。男童大舅告诉记者，郭家已在县城住了几年，与伯父家来往很少，孩子不认识伯母“正常”。“我家七年前搬到县城，与孩子伯母见面，一年最多五次。”王文丽说，她后来问孩子，凶手是不是伯母，孩子说：“如果是大大(伯母)，大大不会这样做。” 综合新华社、《成都商报》

宁波当街驾车撞人割喉案告破—— 凶手因感情纠纷杀人后公墓内自缢

浙江宁波海曙区公安分局9月3日对外通报：经过警方近20个小时的连续侦查，海曙“9·2”故意杀人案告破，因感情纠纷行凶的犯罪嫌疑人蒋某(男，41岁)已自缢身亡。



案发现场

当街驾车撞人并割喉

9月2日中午12时20分许，宁波咏归路发生一起割喉杀人案。附近一家肉店员工目睹了血案的经过。他说，当时他恰好探头往外看，只见一辆黑色比亚迪轿车沿咏归路自南向北开得飞快，“嘭”地撞上前方的一男一女，接着又撞上停在路边的卖西瓜的货车。男子被撞倒两三米开外的土堆上，脸朝下躺着。比亚迪顶着货车开了10多米，直到货车

撞上前方路边的两堆花岗岩才停下来。

随后，从比亚迪驾驶室出来一名男子，手上拎着一把三四十厘米长的马刀，朝被撞男子跑去，在他身上捅了两刀，看他还在动，持刀男子把男子的头发拎起来，用马刀在男子的脖子上抹了一下。行凶男子拎着刀，很“淡定”地离开现场。

嫌犯公墓内自缢身亡

因案发白天街头，此案在社会上引起强烈反响。案件发生后，当地警方立

即成立专案组开展侦查，并迅速锁定犯罪嫌疑人蒋某。

经查，犯罪嫌疑人蒋某系被害人刘某(女，22岁)的前男友，被害人彭某(男，28岁)系刘某的现男友。9月2日中午，蒋某在海曙咏归路驾车尾随刘某和彭某，后加速撞倒二人，并下车持刀行凶，致彭某当场死亡，刘某受伤。蒋某随即逃离现场。刘某被送往医院治疗。9月3日8时许，蒋某被发现在奉化江口一公墓内自缢身亡。 综合新华社

中纪委发出通知 坚决刹住公款送礼

据新华社电 9月3日，中共中央纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出《关于落实中央八项规定精神坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风的通知》。

通知要求，节日期间，严禁用公款送月饼送节礼；严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请；严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动；严禁以各种名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物。各级领导干部、领导干部要把刹住节日期间公款送礼等不正之风作为党的群众路线教育实践活动正风肃纪的重要内容，对出现的问题敢抓敢管，及时提醒、坚决纠正。各级领导干部特别是一把手，要严于律己，从我做起，并加强对亲属和身边工作人员的教育和约束。

国资委主任蒋洁敏 涉嫌严重违纪被免职

综合新华社报道 记者昨日从中央组织部获悉，国务院国有资产监督管理委员会主任、党委副书记蒋洁敏涉嫌严重违纪，中央已经决定免去其领导职务。内部人士称，其腐败金额惊人。

有石油系统人士曾指出，石油系统高管落马大多涉及贪污腐败，2007年中石化前任掌门陈同海的被捕就是如此。而王永春、李华林、冉新权、王道富都曾掌管中石油大庆、海外、长庆和管道这四大核心业务，这些业务历来被认为是最“肥”的，有着很大的寻租空间，这些领域也因此往往成为腐败重灾区。

“王永春曾经是蒋洁敏的爱将，李华林曾任职胜利油田，而这也是蒋洁敏起家的地方，这几件事情肯定有联系，看来这个曾经被称为中石油最具权势者的蒋洁敏，没办法顺利躲过这次反腐风暴了，估计这次涉及的金额一定很惊人。”一位内部人士表示。

迷奸偷拍30名女性 台湾富少获刑18年半

据新华社电 台北地方法院3日对台湾富少李宗瑞涉嫌偷拍30名女性案作出宣判，迷奸部分依触犯强制性交罪判刑18年6月，偷拍部分依妨害秘密罪判刑3年10月。

李宗瑞现年27岁，系台湾某金融界人士私生子。其性侵事件因涉及多位演艺人士，并有不少偷拍影像在互联网流传，引起社会广泛关注。

李宗瑞被控自2009年8月起，在台北市娱乐场所认识多名女子，趁女子不注意，将安眠药掺入香槟或矿泉水后骗被害人喝下，待受害人不省人事后带往自己家性侵，并偷拍性侵过程。台北检方此前已依强制性交、加重强制性交等罪嫌起诉李宗瑞并判刑30年。

多地新城遭业主抛弃成为“空城”

房地产泡沫蔓延存隐忧，有业主称买房子后悔死了

据《人民日报》报道 近日，记者在采访中发现，一些城市在新型城镇化建设中热衷于造“新城”，动辄规划数十平方公里的新区、新城。由于缺乏合理规划，不少“新城”成为“空城”。房地产泡沫蔓延的风险、土地资源浪费的阴影、过分依赖土地财政的隐忧，也渐渐浮现。

很多业主纷纷抛弃新城

在东部一省份的某县，记者了解到，新城5平方公里的建成区内，居住人口仅三四万；建成5年的住宅区，入住率不到三成；建成8年的商业街上，店铺大门紧闭。一位干部告诉记者，去年该县成立了新城繁荣办公室，“就为了解决人气问题”。

空置率高的同时，还有很多业主准备抛弃新城。在某海滨小镇，地产中介

小徐告诉记者，小镇海景地产过度开发，房价上涨十分缓慢。这两年，不少炒房客大量甩房；而一些购置住宅用于养老、度假的业主，也因配套设施不齐全选择抛房。

类似情况，也发生在北方一个号称“中国第一生态城”的新区。“我多少钱买的多少钱卖给你，只要不赔钱就行。”几年前在生态城买了房子的曹女士说，“买这房子后悔死了，附近什么配套设施也没有，想卖也卖不掉。”

房地产泡沫蔓延存隐忧

“造城”，在一些地方如火如荼地进行。但上述种种迹象表明，“造城”并没有给很多地方带来预期的繁荣。

有地方干部告诉记者，“造城”资金严重依赖土地财政，但新城建成数年，工

商业发展不起来，居民区入住率又低，资金无法回流，地方压力极大。

“这很让人担忧”，王梅说，城市大小应取决于有没有规模效应。现在很多地方建的新城，既没有足够的人口聚集效应，也没有交通枢纽或者产业支撑，“在没有合理动态需求的前提下，为了建设而建设，很多是面子工程，造成投资无效、资源浪费，透支了经济发展的潜力，地方政府债务高企。”

房地产泡沫蔓延的隐忧也已浮现。记者在调查中发现，一些三四线城市建设虽然投资巨大，但产业空心，市场需求不足，只能留下大量烂尾项目。

城镇化不是盲目“造城”。记者采访过程中，多位专家提醒，“贪大求快、盲目‘造城’之风有可能造成巨大的浪费和风险，需要及时加以遏制。”